



**ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Гагаріна, 3, м. Хмельницький, 29000

тел (0382) 76-50-05, 76-50-86 факс 76-43-54

E-mail: rada@khm.gov.ua, http://khm.gov.ua

Код ЄДРПОУ 04060772

від 07.12.2020 № А - 30495-20  
на № \_\_\_\_\_ від 02.12.2020

Інні ЛИСІЙ

d28adc6f@dostup.pravda.com.ua

На Ваш запит від 02.12.2020 повідомляємо, що згідно ст. 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації”, публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом

Запитувана Вами інформація не створювалася ні Хмельницькою міською радою, ні її виконавчими органами в процесі їх діяльності та не зберігається у них в зафіксованому вигляді будь-якими засобами, на будь-яких носіях, тому вона не є публічною в розумінні Закону України “Про доступ до публічної інформації” і не може бути надана.

Також повідомляємо, що згідно постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», із внесеними змінами, у період до 31.12.2020 на всій території України продовжує діяти карантин. Пунктом 10 даної Постанови передбачені заборони, які діють під час карантину, та заходи для запобігання поширенню коронавірусної інфекції COVID-19.

Підпунктом 6 пункту 10 вказаної Постанови передбачено, що під час дії карантину заборонено проведення масових (культурних, у тому числі концертів, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних тощо) заходів за участю більш як 20 осіб (у разі проведення заходів з кількістю учасників до 20 осіб організатор забезпечує дотримання між учасниками фізичної дистанції не менш як 1,5 метра), крім проведення кваліфікаційного іспиту на право на зайняття нотаріальною діяльністю, тестування на знання законодавства у сфері державної реєстрації осіб, які мають намір виконувати функції державного реєстратора, та офіційних спортивних заходів, включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учасників.

У випадку порушення даною відповіддю Ваших прав Ви маєте право оскаржити її в судовому порядку.

Заступник міського голови

Андрій БОНДАРЕНКО